INFORMACJA – MONITORING WIZYJNY

Przedsiębiorstwo Oczyszczania Sp. z o.o. w Morągu informuje, że ze względu szeroko rozumianego bezpieczeństwa wszystkie pojazdy do odbioru odpadów wyposażone są w urządzenia zapewniające monitoring prawidłowego przebiegu odbioru nieczystości oraz zapobieganiu sytuacjom niepożądanym a także rozstrzyganiu sytuacji konfliktowych. Są to rejestratory mobilne z 3 kamerami, wyposażone w moduły GPS, WiFi oraz GSM.


Przedsiębiorstwo Oczyszczania Sp. z o.o. w Morągu również ze względów bezpieczeństwa pracowników, osób odwiedzających schronisko, zwierząt i ochrony mienia monitoruje teren schroniska dla bezdomnych zwierząt. Kamery rejestrują obraz obejmujący drogę wjazdową, plac przed budynkiem oraz boksy dla zwierząt. 


Wejście w oznakowaną strefę objętą systemem monitoringu jest równoznaczne z wyrażeniem zgody przez każdą osobę na przetwarzanie jej danych w zakresie wizerunku i realizowanych czynności, które zostaną zarejestrowane przez kamery systemu monitoringu w Przedsiębiorstwie Oczyszczania Sp. z o.o. 


Osoba, której wizerunek został zarejestrowany w systemie monitoringu ma prawo do uzyskania informacji dotyczących operacji przetwarzania danych jej dotyczących w zakresie: zasad rejestracji i zapisu informacji, sposobów zabezpieczenia informacji, a także możliwości udostępnienia zgromadzonych danych praw i obowiązków podmiotu prowadzącego monitoring, praw osób objętych monitoringiem.

